

- Анна, останови! Я больше не могу терпеть! Я хочу писать! Я сейчас описаюсь! Пожалуйста, останови здесь или я описаюсь!!! - завопила Кендра в панике, чувствуя, что боль становится совсем невыносимой. Она понимала, что вот-вот начнет писать, но не могла сделать это в автомобиле подруги. Она отчаянно старалась терпеть, ее трусики впились в раздувшийся живот, мочевой пузырь пульсировал и горел. Слезы страдания потекли по щекам бедной девушки. Если бы только она могла писать!!! Четыре часа прошло с тех пор, как она последний раз была в туалете, а выпила она с тех пор немало.

- Анна, имей в виду, я описаюсь прямо сейчас, я не могу больше!!! - умоляла Кендра. Анна просмотрела на свою лучшую подругу, на ее красное лицо и очевидное отчаяние. Это только увеличило желание Анны писать.

- Хорошо. Но мы въезжаем на мост, потерпи еще минуту, - ответила она.

Кендра изо всех сил заерзала на сиденье. Но тут автомобиль резко тряхнуло. Кендра вскрикнула и потеряла контроль над собой. Она почувствовала небольшую горячую струйку в трусиках. Девушка инстинктивно схватила руками промежность, и в ужасе замерла, увидев влажное пятно на ее бежевых слаксах.

- Анна, я писаю! Пожалуйста, остановись, я уже писаю!!! - кричала Кендра.

Анна смотрела на дорогу, пытаясь найти место, чтобы остановиться. Она тоже была на пределе. Она не имела возможности двигаться и сжимать ноги, поэтому сидела спокойно, и лишь дрожащие колени выдавали панику. Анна также была в нескольких минутах далеко от того, чтобы начать писать в свои тонкие трусики и обтягивающее платье, задравшееся высоко на бедра, так что трусики были видны любому. Остановиться было негде, Анна продолжала ехать, все сильнее нажимая на акселератор отцовского "Мерседеса". Кендра плакала, слезы ручьем текли по щекам.

- О боже, Анна, я не могу, не могу больше терпеть! - ревела она, чувствуя новый всплеск. Моча быстро распространилась в ее нижнем белье, промежность ее слаксов потемнела. Она явно теряла контроль. Еще несколько минут, думала она, и все будет кончено.

- Кендра, держись, мы почти приехали, постарайся не намочить сиденье, хорошо? - ответила Анна в панике, внезапно поняв, что сама вот-вот описается.

Анна вспотела. Ее дыхание стало быстрым и коротким, как у Кендры, она старалась держаться с достоинством, но ее мочевой пузырь непрерывно посыпал волны нечеловеческой боли, настигающие бедную молодую девушку.

Кендра сидела, скорчившись. Ее длинные белокурые волосы разметались вокруг шеи, в синих глазах было видно отчаяние, она тихо молила бога продержаться еще несколько минут. Анна немногим отличалась от нее. Она также была весьма симпатична: темные длинные волосы, карие глаза, стройные ноги и небольшая, но очень привлекательная грудь. Кендра, конечно, была первой красавицей в школе, но Анна тоже не страдала от отсутствия внимания со стороны мальчиков. И вот сейчас две красавицы умирали в автомобиле от невероятного желания писать.

Анна прибавила газу.

- Скорее, Анна, пожалуйста, - молила Кендра, чувствуя новый всплеск, еще более сильный и продолжительный. Поток затопил нижнее белье и впитался в промежность ее бежевых

слаксов. Влажное пятно теперь было очевидно, первые капельки мочи достигли прекрасного кожаного сиденья автомобиля. Она больше не могла держаться. Каждая секунда казалась вечностью. Она так хотела расслабиться, писать, уменьшить эту ужасную боль. Анна была в панике. Она никак не могла найти место, чтобы остановиться. Ее мочевой пузырь бился, она чувствовала чудовищную волну давления и сама чуть не описалась.

Внезапно впереди показались огни. Полицейские автомобили блокировали путь, и офицер подал знак остановиться. Анна перепугалась. Что им нужно? Она остановила машину.

- В чем дело? О боже, нет! Нет!!! О боже. Неееет!!! - завопила Кендра.

Внезапно огромный поток мочи вырвался из бедного тела Кендры. Она попыталась остановить его, но было слишком поздно. Моча потекла на сиденье, и она сидела в маленькой луже. Кендра не могла больше управлять управлять собой и продолжала писать.

- Анна, прости, я не могла больше терпеть. Ради бога, прости, я не могла больше терпеть, какой ужас, господи, я описалась, о боже, - бессвязно бормотала Кендра.

Анна в ужасе смотрела на Кендру, на ее брюки, совершенно мокрые между ног. Она выключила двигатель. Кендра ревела, как маленькая девочка, и никак не могла остановиться. Шипение ее мочи громко отражалось в автомобиле. Кендра писала в штаны. Она отважно терпела в течение нескольких часов. Моча струилась сквозь ее брюки, собираясь в огромную лужу на прекрасном кожаном сиденье. Кендра расслабила ноги, раздвинула их и откинулась назад, не в силах больше сдерживать себя.

Зрелище писающей в штаны подруги было невыносимым для Анны. Она почувствовала маленькую горячую струйку в своих трусиках. Влажное пятно появилось на ее нижнем белье. Анна смогла остановить катастрофу, но она знала, что это ненадолго. В это время офицер полиции подошел к автомобилю. Он посветил фонарем в окно, и Анна открыла его. Именно в этот момент Анна опять не сдержалась. Другой поток мочи затопил ее трусики. Моча проникла через хлопок и впиталась в нижнюю часть платья. Сжав ноги, она снова сумела остановить поток.

- Здравствуйте, мисс, мы проводим рейд против пьяных за рулем, - сказал офицер, светя фонарем в салон.

Девушки не на шутку испугались. Не хватало еще попасть в полицию. Испуг усугубил и без того плачевную ситуацию, Анна опять стала писать в трусики, маленькая лужа образовалась на сиденье водителя, платье прилипло сзади. Она снова отчаянно сжала ноги и, хотя и проигрывала это сражение, но снова смогла остановиться.

- Мы ничего не пили, - нервно ответила Анна, хотя офицер ничего не спрашивал. Он снова заглянул в салон. Луч фонаря высветил ноги Анны, ее задранное платье и мокрые трусики.

- Трезвые люди не писают в штаны. Выходите из машины, мисс, - сказал офицер.

Анна похолодела. Она открыла дверь и встала. Давление в мочевом пузыре резко увеличилось. Она сразу начала писать, моча сразу потекла по ее голым ногам.

- Подойдите к моей машине, мисс, Вам необходимо пройти тест, - сказал офицер.

Анна от страха совершенно потеряла контроль над собой и уже не могла остановиться. Она писала безконтрольно, моча хлестала по ногам и образовала большую лужу на асфальте.

- Не торопитесь, мисс, я подожду, - усмехнулся офицер.

Анна смущенно смотрела на него, не веря в происходящее. Она выпустила все содержимое мочевого пузыря в трусики и стояла посреди огромной лужи. Анна описалась на глазах у офицера полиции. У полицейской машины девушку ждал новый удар. На заднем сиденье

находились двое ее одноклассников в наручниках.

- Эй, Анна, это ты? Ничего себе! Ты что, описалась? - заорал один из них.

Анна готова была провалиться сквозь землю. Это был Джой, парень, в которого она была влюблена. Она не могла поверить, что он видит ее с огромным влажным пятном на платье и мокрыми ногами. Анна ничего не сказала. Офицер заставил ее выдохнуть в трубку.

Удивительно, но пары алкоголя уже улетучились и тест ничего не показал. Офицер сказал, что она может идти, и бедная девушка побрела к автомобилю. Сев в машину, она увидела, что Кендра все еще плачет.

- В чем дело? - спросила Анна.

- Я описалась еще раз. Прости меня. Я намочила все сиденье папиной машины. Прости, прости, - повторяла Кендра, сидя в огромной луже мочи. Анна молча завела мотор и они поехали. До дома оставалось ехать еще двадцать минут. К сожалению, большое количество жидкости, плюс кофе, плюс ослабевшие во время предыдущего испытания мускулы мочевых пузырей не давали бедняжкам покоя. Обе девушки описались еще раз. Анна окончательно промочила свое платье и сидела в луже мочи, в то время как для Кендры это была уже третья авария за последний час.

Само собой разумеется, когда они добрались домой, отец Анны не был обрадован, увидев свой новый "Мерседес". Анна сидела дома целый месяц и подвергалась насмешкам друзей остальную часть лета. Кендре повезло больше. Когда она пришла домой, ее родители спали. До сих пор никто, кроме Анны, не знает, как Кендра, первая красавица в школе, описалась три раза за час. Никто не знает также, что Анна после случившегося стала писать в постель каждый раз, когда ей снился кошмарный сон.